
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           
Abdulla Staatswappen aller wappenführenden Staaten, Album 1, Zustand 2 7,50 
Abdulla Staatswappen aller wappenführenden Staaten, Album 2, Zustand 2  10,-- 
Abdulla Staatswappen aller wappenführenden Staaten, Album 3, Zustand 2 15,-- 
Abdulla Im Auto mit Abdulla durch die Welt, Zustand 2 95,-- 
Albako Buffalo Bill Zust. 2+ 80,-- 
AG f. automatische Verkauf Album ! guter Zustand unten links bestoßen 120,-- 
Austria Geheime Mächte, innen 1A, Einband außen Lichtspuren, Zustand 2 25,-- 
Austria Kamerad Hund, guter Zustand                             20,-- 
Austria Tiere unserer Heimat, guter Zustand 15,-- 
Austria Schöne Katzen, guter Zustand                           20,-- 
Basma  Historische Sehenswürdigkeiten guter Zustand 2 Fb. 90,-- 
Behrends Bilder um Störtebeker guter Zustand 160,-- 
Behrends Mein Karl May-Buch, Zustand 2                                  125,-- 
Behrends Mit Karl May im wilden Westen guter Zustand 125,-- 
Behrends Teeblättchens große Reise Nkg. Einband Zustand 2- innen sehr gut 75,-- 
Bergmann Variete und Zirkus, Zustand 2 45,-- 
Bergmann  Schöne Menschen aus aller Welt Bd. 1, Zustand 2 65,-- 
Berliner Marg. Fbk Berlin einst und jetzt, Bd. 1                                          45,-- 
Bilder- und 
Werbedienst  

Vom Wikingerschiff zum Düsenjäger, guter Zustand   
Der weiße Sohn der Sioux guter Zustand   Erstauflage  
Indianer Abenteuer guter Zustand                

35,-- 
100,-- 
70,-- 

Boha           Das plastische Bild Bd. 1 „Tierleben“, mit rot/grün Betrachter,  Zustand 2         25,-- 
Borg              Burgen aus deutschen Landen, sehr gut                                               100,-- 
Brinkmann Alles für Deutschland, 2000 Jahre Geschichte, Zustand 2+                   50,-- 
Brinkmann Alles für Deutschland, 2000 Jahre Geschichte, Röhmausgabe  Zustand 2+                  70,-- 
Brinkmann Das waffenstarrende Ausland, sehr gut, Schuber                                    100,-- 
Brinkmann Deutsche Burgen, Zustand 2                                                         30,-- 
Brinkmann Lloyd Flottenbilder Deutsche Marine, guter Zustand                         35,-- 
Buck Das Wirtshaus im Spessart guter Zustand 45,-- 
Buck              Durch Steppe und Dschungel, Zustand 2                                            45,-- 
Buck Robinson Crusoe, guter Zustand kleine Einbandmängelchen 65,-- 
Buck Ufa Starbilder guter Zustand 35,-- 
Bulgaria  Ruhmreiche Fahnen deutscher Geschichte, guter Zustand 50,-- 
Champignon Karl May Bd. 1, Vkg., Serien  1-25,  guter Zustand                            75,-- 
Champignon Karl May Bd. 2. Vkg., Serien 26-50, guter Zustand 100,-- 
Champignon Karl May Bd. 2. Vkg., Serien 26-50, sehr guter Zustand im Originalschuber 150,-- 
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DAF Sport und Staat, Bd. 2, Zustand 2                                                            90,-- 
Deutsche Eisenbahn Versicherung  Die Eisenbahn in Bildern   guter Zustand        75,-- 
Deutsche Zeppelin Deutsche  Luftschifffahrt, sehr guter Zustand                      275,-- 
Dressler Seefahrt tut not!,  Zustand 2                                                                    375,-- 
Duisburger 
Margarinefabrik 

Vom Schwarzpulver bis zur Atombombe (1953)  Waffen im Wandel der Zeit 
80 farbige Bilder 10,5 x 15 cm, sehr guter Zustand 

120,-- 

Eckstein  Die Großen der Weltgeschichte, Topp Erhaltung  35,-- 
Eckstein Die Völkerschau in Bildern, guter Zustand                                               50,-- 
Edeka Fabian und der Waldläufer guter Zustand 55,-- 
Eikon Onkel Toms Hütte  I sehr guter Zustand 30,-- 
Eikon Onkel Toms Hütte II sehr guter Zustand  
Eilebrecht Mit Karl May auf Abenteuern Band 2, neu in Leinen gebunden mit Kantenschutz  45,-- 
Erdal   Viele Serien und Einzelbilder am Lager, bitte anfragen! 40,-- 
Franck  Die XI Olympiade Berlin 1936 Steckbilderalbum, guter Zustand                         75,-- 
Franck Sport Bilder Olympia 1928, Zustand 2                           80,-- 
Friedel Kampf um die Waldmeisterschaft (Ahoj Brause), Zustand 2+                 20,-- 
GEG Das koloniale Jubiläumsjahr, sehr guter Zustand  225,-- 
Greiling  Die schönsten Frauen der Welt Schönheitsköniginnen Nachtrag 1933   25,-- 
Greiling Das neue Reich, guter Zustand 130,-- 
Hawesta Bunte Wunderwelt der Fische, Zust. 2                                                     50,-- 
Hawesta Süsswasserschwimmer im Bach und im Zimmer, Z 2                              55,-- 
Heinerle Mein Freund Winnetou guter Zustand 55,-- 
Hildebrand Deutschen Volkes Art und Tun, Zustand  2 150,-- 
Hofer Austria, von der Mark zum Weltreich, Zustand 2                                      35,-- 
Hofer Ostarrichi, die deutsche Ostmark, Zustand 2 40,-- 
Homann Das schöne Deutschland, Zustand 2                                                         25,-- 
Homann Geschichte unserer Welt, guter Zustand 15,-- 
Hünig Die bunte Blumen- und Blütenwelt, Zustand 2                                       240,-- 
Imperial  Tiere aus aller Welt Bd. I und Bd. II in gutem Zustand  18,-- 
Italia Deutschlands nationale Erhebung, noch Zustand 2  400,-- 
Jasmatzi Unsere Marine Schiffsbilder, sehr dekorativer Einband, sehr guter Zustand  75,-- 
Jasmatzi    Filmkünstler aus aller Welt    (Batschari)                                                                     30,-- 
Jasmatzi    Deutscher Sport Vorschau auf 1936, Zustand 1 80,-- 
Jasmatzi    Album für Dolomit Bilder von Bernd Grampp, mit kpl. Bilderserie,  Neu                      45,-- 
Kaiser’s Kaffee Es war einmal, guter Zustand, kpl. Katalog 85,--                        55,-- 
Karmitri Filmbilder Serie B                                                                                                 50,-- 
Kathreiner Kommt wir wandern durch Deutschland (gedruckte Bilder) Z 2-           15,-- 
Kathreiner Deutsche Volkslieder 1,  guter Zustand         70,-- 
Kathreiner Deutsche Volkslieder 2,  guter Zustand      80,-- 
Kathreiner Deutsche Volkslieder 4,  Zustand  2                                                               100,-- 
Kauka Indianerland, sehr guter Zustand, seltene 2. Auflage  100,-- 
Kauka Indianerland, guter Zustand, 1. Auflage 80,-- 
Kiddy           Mit Karl May auf Abenteuern, Bd. 1, Zustand 1-2      100,--            
Knäbchen schokolad. Beliebte Filmstars 1, guter Zustand 40,-- 
Knorr            Mexico 1968    Turnen – Fechten Heft V, guter Zustand                          15,-- 
Kölln DO-X Weltreise Bilder guter Zustand 145,-- 
Liebig            Bestand an Serien etwa 30.000 und ca. 6000 Einzelbilder!  Bitte anfragen!                
Mondi            Blumen und Tiere, Zustand 2+,  Album enthält 480 Bilder!                50,-- 
Monopol       Das deutsche Österreich, Zustand 2                                                       125,-- 
Neuerburg    Moden Album, Zustand 2                                                                          45,-- 
Novesia        Städtequartett Steckalbum                                                                       125,-- 
Oldenkott     Fauna und Flora                                                                                          20,-- 
Orami Helden der Luft Band 1,  Zustand 2 70,-- 
Pabel            Männer, Autos und Rekorde, Zustand 2                                                   50,-- 
Pabel            Fußballkönige von gestern und heute, Zustand 2                                   70,-- 
Pabel     Geographie Europas, Bd. 1,  Zustand 2                                                     25,-- 
Palmin Post Album 1 Serien    1 -   50,  Zustand 2                                             90,-- 



Palmin Post Album 2 Serien   51 – 100,  Zustand 2                                            80,-- 
Palmin Post Album 3 Serien 101 – 150,  Zustand 2                                               80,-- 
Palmin Post Album 4 Serien 151 – 200,  Zustand 2                                              90,-- 
Palmin und Palmin Post: Serien/Bilder; Großer Bestand, bitte anfragen!  
Parker           Karl Album, Zustand 1-2                                                                          120,-- 
Peter Cailler Kohler Die weite Welt  2 Bilder mit Tesa montiert, sonst guter Zustand  100,-- 
Petersen Die Kunst dem Volke, Band 1, Zust. 2                                                      25,-- 
Petersen Die Kunst dem Volke, Band 2, Zust. 2                                                      50,-- 
Pil Zigaretten   Eine Reise um die Welt , guter Zustand  (Landfried 1933)                   50,-- 
Raiffeisen Vögel der Heimat und fremder Länder, guter Zustand, sehr selten                               45,-- 
Rau Margarine Hein und Pitt auf Weltraumfahrt guter Zustand 260,-- 
Reemtsma Olympiade 1928 in Leder guter Zustand 190,-- 
Reemtsma Olympiade 1932 in Leder guter Zustand 220,-- 
Reichardt Tiere der Urwelt, Mappe 3,   Zustand 2                             110,-- 
Reichelt        Mit Reichelt um die Welt Amerika, Zustand 2                                          50,-- 
Reunion Einheimische Singvögel, sehr guter Zustand 75,-- 
Schönstein Raumbildalben, immer etwas am Lager, bitte gezielt anfragen!  
Schumm Der Wildtöter Zustand 2- 50,-- 
Salem Die bunte Welt, guter Zustand 20,-- 
Seibel           Wintersport = Winterfreude, Zustand 2                                                    45,-- 
Sidol       Österreich Deutschland Ostmark,  guter Zustand                                                              140,-- 
Standard      Lachendes Leben, Zustand 2     (Besitzername innen Deckblatt)                                                 120,-- 
Steinfels      Mit Carl  Hagenbeck auf Tierfang, Zustand 2+                                          50,-- 
Stollwerck   viele Alben auch PK-Album und Einzelbilder, bitte anfragen!  
Stolze Die Entwicklung der Weltgeschichte I   guter Zustand 50,-- 
Stolze Die Entwicklung der Weltgeschichte II kleinere Mängel am Einbanf 50,-- 
Sturm           Band 1 (Zeitalter Friedrich des Großen), guter Zustand                                                                                                                35,-- 
Sturm           Band 2 (Deutsche Freiheitskriege), guter Zustand                                                                                            40,-- 
Sturm           Band 3 (Zeitalter der deutschen Einigung 1), guter Zustand                                                                                             45,-- 
Sturm Hindenburg, guter Zustand mit Schuber 65,-- 
Teekanne Meisterwerke der Staatlichen  Gemäldegalerie Dresden Zustand 2-                      20,-- 
Teekanne Meisterwerke der Staatlichen  Gemäldegalerie München Zustand 2-      20,-- 
Tengelmann Heft 4,  Zustand 2                                                                                    50,-- 
Tengelmann Heft 5,  Zustand 2                                                                                   75,-- 
Tengelmann      Heft 6,  Zustand 2                                                                                    85,-- 
Tibo 120 Jahre deutscher Geschichte, 1 Fb 350,-- 
Triumph Das schöne Italien guter Zustand feiner Bug Ecke oben und unten 100,-- 
Ulli Die interessantesten Tiere dieser Welt, metallisierte Bilder, Z 2+           60,-- 
Ullstein   Sportbilder, Z 2             52 Bilder in Sammelmappe                                   20,-- 
Ullstein   Deutsche Kulturbilder 52 Bilder in Sammelmappe                                  10,-- 
Ullstein   Geschichtsbilder         52 Bilder in Sammelmappe                                  10,-- 
Union           Autogramm- und Ansichtskarten, Zustand 1                                           140,-- 
VEB Deutsche Volkstrachten 10,-- 
VEB Sport Toto  Olympische Sommerspiele Melbourne 1956 guter Zustand 100,-- 
Vogelsang Fußball Weltmeisterschaft 1954, guter Zustand 50,-- 
Voss Tierreich, Bd IV, Zustand 1-2                                                                      45,-- 
Wagner Abenteurer und Entdecker Band 2 guter Zustand  100,-- 
Werbegemeinschaft 
Saarlautern 

Lustige Kurzgeschichten, Zustand 2+                  180,-- 

Werbegemeinschaft  Deutscher Kraftfahrsport 1        sehr guter Zustand                      180,-- 
Westdeutsche Nm. Die Eroberung des Erdballs Bd. 1 Amerika Z 2+     50,-- 
Westdeutsche Nm. Die Eroberung des Erdballs Bd. 2 Afrika Z 2             40,-- 
WHW            Das Westmarkbuch       Zustand 2-                                                                             40,-- 
Yramos    Erfinder, Erfindungen u. Entdeckungen Album A Z 2+ mit Schuber    

 Heimat Bilder Serie G guter Zustand                                                           
125,-- 
70,-- 

Zeitungen Das neue Reich,  13 Land-Karten vor dem 30.1.34   Z 2     25,-- 
Zigaretten Ind. Lustige Bilder, Zustand 2+                                                         75,-- 



SAMMLERLITERATUR 
 
“Reklame-Sammelbilder 1872-1945“ 

Katalog  mit Bewertung der Sammelbilderalben und Liebigbilder.   Aktuelle, 

überarbeitete Neuauflage 2010, 288 Seiten, 2433  Einträge, 

909  Sammelbilderalben, fest gebunden.  Von H. L. Köberich                                                                                                                   

27,50 

“ Reklame-Sammelbilder 1946-2001“ 

Katalog mit Bewertung der Sammelbilder, Tütenbilder und Alben. Aktuelle, 

überarbeitete Neuauflage, 2002, fest gebunden.   Von H. L. Köberich                             

27,50 

„Das große Buch der Sammelbilder“ 
Kaufmannsbilder und Automatenbilder 1872 – 1930 
Enthält mehr als 3.000 Farbbilder von über 350 Firmen 

128,-- 

“Kaufmannsbilder Katalog“  
Farbbilder,  DIN A 4, 386 Seiten,  mit Preisbewertung in Euro. Von Nick Bolton                                              

99,00 

“Deutsche Cards und Tütenbilder Band 1“  

Katalog mit Bewertung der Alben und Serien von 1950-2013, 

Von G. Päsler und Johannes M. Meier 

29,90 

“Deutsche Cards und Tütenbilder Band 2“  

Katalog mit Bewertung der Einzelbilder von 1950-2013, Autoren s.o.  

19,90 

“Arnhold & Spielhagen“  

 Liebiggbilderkatalog, kartonierter Nachdruck                                                                          

19,90 

”Sanguinetti” Liebig-Katalog 
Allgemeiner, bebilderter Liebigkatalog, alle 1871 erschienenen Serien sowie 

die Liebig Menue- & Tischkaten verschiedener Sprachen  (Italienisch, 

Deutsch, Französisch, Belgisch, Flämisch, Niederländisch und Englisch) 

gelistet. Ca. 450 Seiten, mehr als 2000 Farbabbildungen in bester Qualität, 

Texte und Index auf Italienisch. Von Orlando und Oscar Sanguinetti. 
 

45,00 

Preisliste für „Sanguinetti“ Liebig-Katalog 

Katalog, der die einzelnen Serien aus dem Hauptkatalog (s.o.) in EURO 

bewertet.  2018-19  

13,50 

"1. Offizieller Liebig-Bilder Katalog  des Liebig Archiv Heidelberg“ 
In 2 Bänden mit über 10.000 farbigen Abbildungen auf über 1.650 

Seiten, jede Serie ist komplett abgebildet  und mit aktuellen Preisen für 

die deutsche und ggf. fremdsprachigen Ausgaben versehen, mit Angabe 

der Drucker u.Druckorte,  ausführliche Fehlliste, numerische u. alphabetische 

Liebig-Serienliste nach Arnhold & Spielhagen mit Umsetzung zu Sanguinetti.        

149,00 

„Zeitschrift für Liebigsammler“ (Insgesamt 8 Hefte erschienen) noch wenige Hefte lieferbar 
Mit Liebigkatalog. Serien abgebildet mit Preisbewertung. Auf Anfrage. 

“Liebig`s Sammelbilder“  
Vollständige Ausgabe der Serien 1 bis 1138  auf CD ROM,   Sammlung 

Köberich, Herausgegeben von Prof. Bernhard Jussen,  Yorck Project                                                                                                

19,90 

“Spendenbelege des WHW“Reichsstrassensammlung 1933-1945 

sowie weitere WHW-Literatur auf Anfrage                                                                               

34,50 
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